



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Pé de Serra - BA

Quarta-feira • 31 de maio de 2017 • Ano I • Edição Nº 56



QR CODE

### SUMÁRIO

<b>SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2017) .....	2
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO Nº 19/2017) .....	3
ERRATA   RATIFICAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 015/2017) .....	4
EXTRATO (CONTRATO Nº 087/2017) .....	5

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



**IMPrensa  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

GESTOR: ANTONIO JOILSON CARNEIRO RIOS

<http://pmpedeserraba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL N° 19/2017)**



**Estado da Bahia**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA**



PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA - BAHIA  
CNPJ: 13.232.913/0001-85

AVISO DE ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DO PP N° 019PP/2017

Objeto: Torna público a errata da Homologação e Adjudicação do Pregão Presencial n° 019/2017, publicado neste diário próprio **na terça-feira, 30 de maio de 2017 • Ano I - Edição n° 55**, referente a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSUMO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE PÉ DE SERRA - BAHIA**, nos termos estabelecidos a seguir: Onde se lê: "138.261,20 (cento e trinta e oito mil duzentos e sessenta e um reais e vinte centavos)", Leia-se: "R\$ 177.020,85 (cento e setenta e sete mil vinte reais e oitenta e cinco centavos)". Augusto Martins de Santana Filho – Presidente da CPL.

---

**Av Luiz Viana Filho, nº 150, Centro, Pé de Serra/BA**  
**CNPJ N°. 13.232.913/0001-85**

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO N° 19/2017)**



**Estado da Bahia**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA**



PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA - BAHIA  
CNPJ: 13.232.913/0001-85

**AVISO DE ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO N° 019PP/2017**

Objeto: Torna público a errata do extrato de contrato do Pregão Presencial n° 019/2017, publicado neste diário próprio **na terça-feira, 30 de maio de 2017 • Ano I - Edição n° 55**, referente a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSUMO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE PÉ DE SERRA - BAHIA**, nos termos estabelecidos a seguir: Onde se lê: "138.261,20 (cento e trinta e oito mil duzentos e sessenta e um reais e vinte centavos)", Leia-se: "R\$ 177.020,85 (cento e setenta e sete mil vinte reais e oitenta e cinco centavos)". Augusto Martins de Santana Filho – Presidente da CPL.

---

**Av Luiz Viana Filho, nº 150, Centro, Pé de Serra/BA**  
**CNPJ N°. 13.232.913/0001-85**

**ERRATA | RATIFICAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 015/2017)**



**Estado da Bahia**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA**



PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA - BAHIA  
CNPJ: 13.232.913/0001-85

**AVISO DE ERRATA DA RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA  
INEXIGIBILIDADE Nº 015/2017**

Objeto: Torna público a errata da Ratificação e Homologação da Inexigibilidade nº 015/2017, publicado neste diário próprio na quarta feira, 30 de maio de 2017 • Ano I - Edição nº 55, referente a **CONTRATAÇÃO PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE RECOLHIMENTO TFF (TAXA DE FISCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO) E TLL (TAXA DE LICENÇA E LOCALIZAÇÃO), DAS TORRES DE TELEFONIA FIXA E MÓVEL, ESTABELECIDA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO QUE NÃO ESTÃO CADASTRADAS, ENVOLVENDO CADASTRAMENTO IN LOCO DOS SEUS IMÓVEIS E OU EQUIPAMENTOS**, nos termos estabelecidos a seguir: Onde se lê: "R\$ 14.000,00", Leia-se: "23.000,00". Augusto Martins de Santana Filho – Presidente da CPL.

---

**Av Luiz Viana Filho, nº 150, Centro, Pé de Serra/BA**  
**CNPJ Nº. 13.232.913/0001-85**

**EXTRATO (CONTRATO Nº 087/2017)**



**Estado da Bahia**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA**



PREFEITURA MUNICIPAL DE PÉ DE SERRA - BAHIA  
CNPJ: 13.232.913/0001-85

**AVISO DE ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 087/2017**

Objeto: Torna público a errata do Extrato de Contrato nº 087/2017, publicado neste diário próprio na quarta feira, 30 de maio de 2017 • Ano I - Edição nº 55, referente a **CONTRATAÇÃO PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE RECOLHIMENTO TFF (TAXA DE FISCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO) E TLL (TAXA DE LICENÇA E LOCALIZAÇÃO), DAS TORRES DE TELEFONIA FIXA E MÓVEL, ESTABELECIDAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO QUE NÃO ESTÃO CADASTRADAS, ENVOLVENDO CADASTRAMENTO IN LOCO DOS SEUS IMÓVEIS E OU EQUIPAMENTOS**, nos termos estabelecidos a seguir: Onde se lê: "R\$ 14.000,00 (quatorze mil reais)", Leia-se: "23.000,00 (vinte e três mil reais)". Augusto Martins de Santana Filho – Presidente da CPL.

---

**Av Luiz Viana Filho, nº 150, Centro, Pé de Serra/BA**  
**CNPJ Nº. 13.232.913/0001-85**